

К этой системе относят почки, мочевого пузыря, мочеточники и уретру. Более того, уролог занимается также поражениями половых органов у мальчиков и мужчин – простаты, яичек и его придатков, полового члена, семенных пузырьков. Уролог – доктор хирургической специальности, прошедший подготовку по диагностике и лечению болезней мочевыводящей системы.

Для того, чтобы определиться с тактикой лечения, уролог, в первую очередь. В каждом возрасте развитие мальчика имеет свои особенности. В чём сила женщины. В нашем частном медицинском центре работают хорошие урологи и андрологи, специалисты, для которых врачебная этика – не пустой звук. Среди основных лабораторных и инструментальных методов постановки диагноза, которыми пользуется уролог, можно выделить: клинический, бактериологический и биохимический анализы мочи; рентгенографию почек, мочевого пузыря и мочеточников с введением контрастного вещества; исследование семенной жидкости; магнитно-резонансную томографию; пункцию кист почек с последующим гистологическим исследованием; ультразвуковое исследование мочеполовой системы; сцинтиграфию почек. Для освоения специальности уролога вначале потребуется получить высшее медицинское образование. Если всё сформировано физиологично и ребёнок мочится без затруднений, то нет поводов для беспокойства. Согласно проведённым исследованиям не менее 30% взрослой патологии уходит корнями в период детского возраста. От них страдает огромное количество мужчин, независимо от возраста и социального положения. Про это свидетельствует количество вылеченных наших пациентов. Затем, имея диплом врача, вы можете пройти специальную подготовку по урологии в клинической ординатуре, а затем и работать по специальности.

Директор по развитию цифрового направления и новым медиа АиФ. 2019 ЗАО «Аргументы и Факты» Генеральный директор Руслан Новиков. Главный редактор еженедельника «Аргументы и Факты» Игорь Черняк.

Среди заболеваний, при которых уролог оказывает помощь, есть поражения инфекционного, воспалительного, травматического, опухолевого характера: пиелонефрит; почечнокаменная болезнь; аномалий развития почек; гидронефроз, при котором вследствие нарушения оттока мочи происходит увеличение почки в размере; цистит; варикоцеле; фимоз; кисты семенного канатика; уретрит; недержание мочи; аденома и рак простаты; поликистозная болезнь почек; простатит; орхит, то есть воспаление яичка, и орхоэпидидимит, при котором дополнительно поражаются придатки яичка; крипторхизм; травмы половых органов и мочевыделительной системы.

Урология – область клинической медицины, занимающаяся диагностикой и

лечением заболеваний мочевыделительной системы у женщин и мужчин.